

Zagreb, 11. listopada 2024. godine

POTVRDA O ODRŽANOJ EDUKACIJI

Udruga Pragma, Teslina 13 iz Zagreba, OIB: 93604401369, pragma@udruga-pragma.hr, u četvrtak 10. listopada 2024. godine od 17 do 18 sati, u okviru programa „**Online i uživo – program prevencije na svim platformama**“*, održala je *online* edukaciju s temom:

„Nasilje roditelja nad odgojno-obrazovnim radnicima i briga o mentalnom zdravlju“

U predavanju je istaknuto kako, posvećeni svakodnevnom planiranju, pripremi nastavnih sadržaja, vrednovanju i ocjenjivanju, organizaciji nastave, vođenju ustanova i stručnih službi te administrativnim poslovima, radnici odgojno-obrazovnih ustanova često zanemaruju vlastito mentalno zdravlje. U razgovorima s nastavnicima, ravnateljima i stručnim suradnicima diljem Hrvatske zaposlenici Pragma uočavaju probleme vezane uz odnos s roditeljima koji posebno narušavaju mentalno zdravlje zaposlenika i snižavaju njihovu motivaciju za rad. Osobita kontroverzna tema u javnosti je nasilničko ponašanje roditelja prema nastavnicima, što je prepoznato i u (rijetkim) istraživanjima provedenim u Hrvatskoj.

Kroz predavanje su stručnjaci stekli znanja o tome kako prepoznati različite vrste nasilja, kako razriješiti sukobe s roditeljima, što mogu učiniti kako bi se zaštitili od nasilja te kako brinuti o vlastitom mentalnom zdravlju kada se nađu u poziciji žrtve, ali i općenito u kontekstu obavljanja svojih radnih obveza.

Predavanje je održala socijalna pedagoginja Angelina Krsnik, savjetnica u udruzi Pragma.

S poštovanjem,



Nedjeljko Marković, dipl. soc. radnik
Predsjednik

* Programske aktivnosti se provode uz potporu Ministarstva zdravstva. Sadržaj edukacije i ovog dokumenta u isključivoj je odgovornosti Pragma i ni pod kojim uvjetima ne može se smatrati kao odraz stajališta Ministarstva.

IZJAVA SUDIONIKA EDUKACIJE

Ja _____ (ime i prezime, OIB),
pod moralnom, materijalnom i kaznenom odgovornošću, podnosim ovu Izjavu te izjavljujem
da sam osobno sudjelovao/la na predavanju udruge Pragma 10. 10. 2024. godine.

U prilogu dostavljam snimku zaslona *online* edukacije, ili drugi dokaz, kao dokaz svoga
sudjelovanja. Molim poslodavca/Komoru da mi se ova Izjava prihvati u svrhu dokazivanja
sudjelovanja u edukacijama i usavršavanja.

S poštovanjem,

(ime i prezime, potpis)

Datum i mjesto:

*** Programske aktivnosti se provode uz potporu Ministarstva zdravstva. Sadržaj edukacije i ovog dokumenta u isključivoj je odgovornosti Pragme i ni pod kojim uvjetima ne može se smatrati kao odraz stajališta Ministarstva.**